

БЕСЕДОВАЛА ТАТЬЯНА БЕЛОУСОВА

- Чиновники городской администрации опубликовали свои декларации. Доходы большинства из них возросли по сравнению с предыдущим годом на 200-300 тысяч рублей. Наши слуги глухи к мнению населения?

- Я уже неоднократно поднимал вопрос о прозрачности тех расходов, которые несёт городской бюджет на содержание аппарата мэрии, однако ничего не изменилось. Многие источники доходов чиновников вынесены в муниципальные программы, которые напрямую не связаны с выплатой заработной платы. За счёт этого чиновникам выплачиваются премиальные. Они зарабатывают достаточно, чтобы мы могли с них спросить.

- Депутаты горсовета регулярно с чиновниками спрашивают, но от этого доходов в нищем городском бюджете сильно не прибавляется. Как переломить ситуацию?

- Из позитива я могу вспомнить то, как департамент имущественных отношений администрации города наводил и наводит порядок с лицами, самовольно занявшими земельные участки. Но работа с землёй и получение от неё доходов пока оставляет желать лучшего. То, что можно было продать, было просто раздано. Создание сети платных



## Досье

**Игорь Александрович АНТРОПЕНКО** - депутат Омского городского совета, председатель комитета по градостроительству, архитектуре и землепользованию. Родился в 1969 году в Омске. Получил два высших образования. В настоящее время является директором по стратегическому развитию ЗАО «Основа Холдинг» (Омская область).

- Это всего лишь полное отсутствие синхронизации между политикой областного правительства и мэрии города по этому вопросу.

- Появилась информация о том, что оставшиеся проекты из программы подготовки к 300-летию Омска находятся в подвешенном состоянии и, скорее всего, вообще не будут реализованы. Власти окончательно прохлопали подготовку к 300-летию Омска?

- Что можно сказать точно, городская администрация приложила мало усилий для продвижения каких-то крупных программ. Например, не была осуществлена программа по освещению городских улиц, а ведь деньги на неё бы дали. Здесь очень важна позиция руководителя города - а если он выступает как фаталист, всё ждёт, пока ему скажут, что делать...

- Врио губернатора области Виктор Назаров недавно зачитывал доклад о деятельности областного правительства за 2014 год. Не показалось ли вам, что, после того как Путин дал добро на досрочные выборы, Назарова словно подменили?

- Эмоциональный настрой несомненно сказался на выступлении губернатора: мы видели человека, уверенного в себе, с оптимизмом смотрящего в будущее.

- Вот именно, у Назарова есть лишь харизма, а вот с результатами работы тут: за первые три года его руководства статус Омской области понизился.

- Я скажу так: если омичи доверят Назарову стать губернатором, то думаю, что второй срок будет весьма отличаться от первого. В первом периоде ему всё же удалось сохранить стабильность в регионе.

- О какой стабильности может идти речь? Правительство Омской области за это время регулярно трясло - отставки, уголовные дела, скандалы.

- С имиджевой точки зрения постоянные кадровые вспышки не есть хорошо. После выборов губернатору таких ошибок могут и не простить, спрос с него уже будет по гамбургскому счёту.

- В Омск на научную конференцию на прошлой неделе приезжала польская делегация. Одно из омских байкерских движений устроило протест. Как вы считаете, эта акция показательна в существующих политических условиях, когда отношения России с ЕС натянутые?

- Не нужно делать что-то дополнительно для того, чтобы эта натянутость превратилась во враждебность. Но в любом случае каждый имеет право на выражение мнения, а учебные заведения - на культурные и научные контакты.

# НЕДЕЛЯ:

Угол зрения с Игорем Антропенко:

«Спрос с губернатора будет по гамбургскому счёту»

парковок, которые могли по-немногу кормить городской бюджет, - здесь мы также не продвинулись.

- Тем не менее мэрия ищет иные пути пополнения городской казны. К примеру, на этот год

были утверждены повышенные ставки по вменённому налогу для предпринимателей. Это приведёт либо к их разорению, либо к повышению цен. Зато налоговые поступления в городской бюджет увеличатся. Вместе с тем

в Законодательном собрании области сейчас рассматривается вопрос по нулевой ставке для новых предпринимателей. То есть поддерживают бизнес в ущерб казне. Подход диаметрально противоположный. Где же логика?